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Їзда на велосипеді — незалежно від того, чи це щоденні міські поїздки на роботу, чи
екстремальні подорожі в невідоме — вимагає рішень, які відповідають темпу життя
та зростаючим вимогам до безпеки дорожнього руху.

Компанія OSRAM, світовий лідер у галузі автомобільного освітлення, успішно пере-носить свій
досвід на велосипедні доріжки, розвиваючи лінійку велосипедного освітлення
LEDsBIKE. Це продукти, які доводять, що хороше освітлення — це не лише законодавча
вимога, але й, насамперед основа впевненості та комфорту ко-жного велосипедиста. В
асортименті представлені моделі, розроблені без компро-місів – для найвимогливіших
любителів двоколісного транспорту.



Для найвимогливіших – велосипедні ліхтарі EXPLORER та MULTI BEAM
Абсолютним проривом у цьогорічній пропозиції є моделі з лінійки EXPLORER та флагманський
комплект MULTI BEAM X 1000 SET. Це продукти, створені для тих, хто відмовляється йти на
компроміси і хоче почуватися впевнено навіть у повній темряві – чи то на лісовій стежці, чи на
неосвітленій заміській дорозі.
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MULTI BEAM X 1000 SET — найпотужніший комплект в асортименті, що генерує
світловий потік аж 1000 люменів. Його унікальною особливістю є «дорожній ре-жим»
з великою дальністю світла, що дозволяє безпечно їздити по складній місцевості.
Моделі EXPLORER (X 500 та X 1000) та MULTI BEAM пропонують безмежну
продуктивність. Вони вражають часом роботи – після повного заряджання акумулятора
можуть працювати навіть до 18 годин, що робить їх ідеальним супутником для ба-
гатоденних подорожей.
Стійкість до екстремальних умов: ця серія відповідає суворому стандарту IP54. Це
означає, що пристрої стійкі не тільки до проливного дощу та бризок, але й до пилу та
бруду, що є ключовим під час їзди в умовах бездоріжжя.

Ефективність у компактній формі — серія COMPACT
Ще однією новинкою, що відповідає потребам мінімалістів та міських велосипедис-тів, є
серія LEDsBIKE COMPACT (50 SET та 100 SET). Це лінійка, яка доводить, що компактний
розмір може поєднуватися з чудовими параметрами.
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Ці моделі забезпечують дальність світлового променю до 95 метрів, що, враховуючи їхню
легкість, вражає. Ці комплекти ідеально підходять для тих, хто цінує легке встановлення –
ліхтар можна швидко зняти після поїздки. Незважаючи на статус «базової» серії серед нових
продуктів, COMPACT пропонує прецизійну оптику, що відповідає якості OSRAM, яку марно
шукати в продуктах бюджетних брендів.

 

Перевірені рішення — класична серія RACE
Завершує огляд переднього освітлення вже відома лінійка LEDsBIKE RACE (50 SET, 80 SET
та 100 SET). Хоча ці моделі вже давно присутні на ринку, їхні технічні параме-три дозволяють
їм і надалі лишатися серед провідних брендів.

RACE 100 SET: забезпечує інтенсивність світла на рівні 100 люкс і дальність до 100
метрів.
Активна безпека: моделі серії RACE мають інтелектуальні режими освітлення, що
автоматично регулюють яскравість відповідно до рівня навколишнього освітлення .
Функція стоп-сигналу: задній ліхтар у комплекті RACE 100 має датчик гальмування,
який збільшує інтенсивність світла під час уповільнення, що в міському русі різко знижує
ризик наїзду іншого транспортного засобу. Продукти цієї лінійки мають сер-тифікат
захисту IP44.
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Окремі задні ліхтарі та аксесуари
Безпека кожного велосипедиста полягає в тому, щоб бути помітним ззаду, здалеку. OSRAM
пропонує широкий вибір окремих задніх велосипедних ліхтарів, які можна підібрати відповідно
до ваших потреб:

LEDsBIKE X REAR, COMPACT REAR та RACE REAR з широким кутом променю та ви-
сокою яскравістю, також працюють у режимах миготіння , що найкраще привертає увагу
водіїв автомобілів.
Для тих, хто створює нестандартні системи освітлення, призначений універсаль-ний
кронштейн LEDsBIKE ACC101. Він дозволяє забезпечити стабільне кріплення або
розширити комплект додатковими модулями, будучи сумісним з більшістю моде-лей
сімейств Explorer, Multi Beam та Rear.
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Чому варто вибрати велосипедні ліхтарі OSRAM?
OSRAM LEDsBIKE — це не лише престиж бренду, а й значна технологічна перевага.
Використання світлодіодів найвищої якості, преміальних лінз та довговічних аку-муляторів
робить ці ліхтарів інвестицією на довгі роки. Обираючи OSRAM, велоси-педист отримує
продукт, перевірений у лабораторіях, які щодня працюють над безпекою в автомобільній галузі.

Підтримка в кожній поїздці? Компресор для велосипедистів TYREinflate 2000
Доповнює велосипедний арсенал Osram добре відомий акумуляторний насос TYREinflate
2000. Це пристрій переосмислює поняття сервісу шин в дорозі. Він до-зволяє миттєво та точно
накачати колесо до заданого тиску, що у випадку сучасних велосипедних шин має ключове
значення для опору коченню та захисту обода. Крім того, у комплекті є кріплення, яке можна
встановити на раму та розмістити в ньому компресор.
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